
中野市公民館運営審議会 会議録 

審議会等の名称 中野市公民館運営審議会 
担当課（連絡先） 教育委員会 中央公民館 電話 22-2691内線 344 
開催日時 平成 21年７月 28日(火) 午後３時 00分から午後４時 00分 
開催場所 中央公民館 ３階 講堂 
出席者 白川理委員、湯本稔委員、大井和美委員、竹内晋一委員、宮本六朗委員、 

児玉つる江委員、三井寛委員、小林重保委員、髙山利明委員、武田宗市委員 
藤澤渥子委員、町田利勝委員 以上１２名 

出席者（市側） 丸山中央公民館長、鈴木北部公民館長、柳沢西部公民館長、黒崎豊田公民館長 
髙田中央公民館副館長、外山中央公民館主幹 

会議資料 資料１ 
決定事項 ・会長に三井寛委員が互選される。会長職代理者に児玉つる江委員が会長より 

指名される。 
・中野市公営結婚運営委員会(評議委員会)で決定された事項について報告し、了承
される。 



会議内容 （１） 中野市公民館運営審議会会長の互選等について 

 ◯会長の互選 

事務局：資料に基づき説明し、委員の意見を求める。 

 委員：事務局で(案)はありますか。 

事務局：(案)は、特にありません。 

中央公民館長：改選前に、会長をお願いしていた方について報告する。 

事務局：委員の意見を求める。 

委員：改選前まで会長をお願いしていた三井さんに引き続きお願いできればよ

いと思います。 

事務局：委員さんから、提案がありました。三井委員さんにお願いすることで

よいでしょうか。 

委員：全員、賛成の拍手がある。 

◯会長職代理者の指名 

会長：指定の場所へ移動し、会長職代理者を児玉つる江委員を指名する。 

（２） 中野市公営結婚運営委員会の報告について 

 会長：中野市公営結婚運営委員会の報告について、事務局から説明をお願いし

ます。 

中央公民館長：中野市公営結婚運営委員会の経緯及び方向について、２月９日、

３月 25 日の両日、前公民館運営審議会でご協議いただき、この件については

公営結婚運営委員会に委ねることになりましたので、本日その決定事項を報告

します。 

事務局：６月 23 日に、中野市公営結婚運営委員会の規約で定めている、各種

団体・機関が定めてありますので、現在存続している団体・機関の代表の方に

集まっていただき開催いたしました。 

 ここで、新たに当日出席された委員の中から、中野市公営結婚運営委員会の

役員を選出しました。そして、この会の方向を検討した結果、中野市公営結婚

運営委員会は解散する。財産については、現金化出来るものは現金化する。現

金化した資金及び資金並びに運営資金全額を机等の購入にあて、公営結婚式で

利用した公民館で使用することを条件付きで、市に寄贈する。その後、解散式

を行って解散する。以上です。 

会長：只今の報告について、ご質問等ございましたら、お願いします。 

委員：質問なし 

（３）その他 

 ◯中野市生涯学習推進会議の委員の推薦について 

事務局：中野市生涯学習推進会議の委員に公民館運営審議会から三井寛会長を

推薦させていただいています。引き続き三井会長を中野市生涯学習推進会議の

委員をお願いしてよろしいでしょうか。 

 委員：賛成です。三井会長にお願いします。 

 会長：お引き受けさせていただきます。皆さんのご協力をお願いします。  
次回開催予定日 未 定 
 
※ 一部及び全部を非公開としたものについては、その理由を記載してください。 


